Самостоятельная работа 1 вариант.

1. (422-149) :3 х(68:17)
5023х3- 172:2 
8099+ 595:7-1322

2. Реши задачу:
Квартира состоит из 2 комнат одинаковой площади. Ширина одной комнаты 12 метров, а длина в 2 раза меньше. Найти площадь квартиры. 

3. Реши задачу:
Мастер и ученик должны изготовить деревянные ящики. Производительность мастера 18 ящика в час. А производительность ученика в 3 раза меньше. Сколько ящиков изготовит ученик за 4 часа?


Самостоятельная работа 2 вариант.

1. (60 : 15х138+ 56х80) :20
8040х4+ 1389
(441:7+6х30) : 3

2. Квартира состоит из 2 комнат одинаковой площади. Ширина одной комнаты 9 метров, а длина в 3 раза меньше. Найти площадь квартиры. 


3. Мастер и ученик должны изготовить деревянные ящики. Производительность мастера 24 ящика в час. А производительность ученика в 2 раза меньше. Сколько ящиков изготовит ученик за 3 часа?

Самостоятельная работа 1 вариант.

4. (422-149) :3 х(68:17)
5023х3- 172:2 
8099+ 595:7-1322

5. Реши задачу:
Квартира состоит из 2 комнат одинаковой площади. Ширина одной комнаты 12 метров, а длина в 2 раза меньше. Найти площадь квартиры. 

6. Реши задачу:
Мастер и ученик должны изготовить деревянные ящики. Производительность мастера 18 ящика в час. А производительность ученика в 3 раза меньше. Сколько ящиков изготовит ученик за 4 часа?


Самостоятельная работа 2 вариант.

4. (60 : 15х138+ 56х80) :20
8040х4+ 1389
(441:7+6х30) : 3

5. Квартира состоит из 2 комнат одинаковой площади. Ширина одной комнаты 9 метров, а длина в 3 раза меньше. Найти площадь квартиры. 


6. Мастер и ученик должны изготовить деревянные ящики. Производительность мастера 24 ящика в час. А производительность ученика в 2 раза меньше. Сколько ящиков изготовит ученик за 3 часа?
Задания на выходные.
Работать в тетрадях дополнительных заданий.
1. Напиши порядок действий. Каждое действие выполняй в столбик. 
4200:7+ 2800:3+ 1678			(39х9+ 347Х2) х 60
1400х7-3765					(422-149) :3 х (68:17)
400х5+2400:4-1400				(441:7+6х30) : 3
2988+839х(500-498)	
2. Двое всадников выехали одновременно навстречу друг другу из поселков. Первый всадник ехал до места встречи 7 часов со скоростью 8 км/ч. А второй проехал расстояние в 2 раза меньше, чем первый. Каково расстояние между двумя поселками?
3. Учащихся 4 «а» и 4 «б» классов повели в музей на Крепость «Нарын- Кала» 4 «а» класс заплатил за билеты 750 рублей, а 4 «б» 840 рублей. Сколько стоит один билет, если 4 «б» класс купил на 3 билета больше, чем 4 «а». 
4. Реши уравнения.
648-х=529			А х8=784
С:7=126				875+х=6054
5. Сравни:
3 т 2 ц+5т 8 ц……..90 ц		    		13 кв м 25 кв дм……1352 кв дм
6кг800г-300г…….5кг 500г			9000 кв мм…..10 кв см
6. Магазин состоит из 3 отделов одинаковой площади. Ширина одного отдела 15 метров, а длина в 3 раза меньше. Найти площадь всего магазина. 

Задания на выходные.
Работать в тетрадях дополнительных заданий.
7. Напиши порядок действий. Каждое действие выполняй в столбик. 
4200:7+ 2800:3+ 1678			(39х9+ 347Х2) х 60
1400х7-3765					(422-149) :3 х (68:17)
400х5+2400:4-1400				(441:7+6х30) : 3
2988+839х(500-498)	
8. Двое всадников выехали одновременно навстречу друг другу из поселков. Первый всадник ехал до места встречи 7 часов со скоростью 8 км/ч. А второй проехал расстояние в 2 раза меньше, чем первый. Каково расстояние между двумя поселками?
9. Учащихся 4 «а» и 4 «б» классов повели в музей на Крепость «Нарын- Кала» 4 «а» класс заплатил за билеты 750 рублей, а 4 «б» 840 рублей. Сколько стоит один билет, если 4 «б» класс купил на 3 билета больше, чем 4 «а». 
10. Реши уравнения.
648-х=529			А х8=784
С:7=126				875+х=6054
11. Сравни:
3 т 2 ц+5т 8 ц……..90 ц		    		13 кв м 25 кв дм……1352 кв дм
6кг800г-300г…….5кг 500г			9000 кв мм…..10 кв см
12. Магазин состоит из 3 отделов одинаковой площади. Ширина одного отдела 15 метров, а длина в 3 раза меньше. Найти площадь всего магазина. 
